
Közös oldaluk és az adott élegyenl®ségek alapján az ABD és DCA háromszöglapok egybevágók � 
sú
saik páron-

ként a mondott felsorolás rendjében felelnek meg egymásnak � és egyez® körüljárásúak (természetesen mindkét lapot

kívülr®l szemlélve). Ezért, AD felez®pontját E-vel jelölve EB = EC, a BCE háromszög egyenl® szárú, és a BC él

felez®pontját F -fel jelölve EF ⊥ BC.

Ugyanígy adódik BAC∆ ∼= CDB∆, FA = FD és FE ⊥ AD. Eszerint a tetraédert EF mint tengely körül 180◦-kal
elfordítva az A, D, valamint B, C 
sú
spárok egymásba mennek át, az egész tetraéder önmagába, a föltevés szerint

egyenl® hosszú élek is egymásba. Ebb®l következik az egyenl® élpároknál lev® lapszög-párok egyenl®sége.

2. Legyen a D 
sú
s mer®leges vetülete az ABC lapon, az AB és az AC egyenesen rendre D0, Db, Dc így a kérdéses

lapszögek sinusa, és arányuk
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,

vagyis az ACD háromszögben az AC, ill. az ABD háromszögben az AB alaphoz tartozó magasságok aránya. Minthogy

pedig a két háromszög � mint láttuk � egybevágó, tehát egyenl® terület¶, azért a mondott magasságok fordítva

arányosak a megfelel® alapokkal:
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Ezt kellett bizonyítanunk.
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